关注楼市热点



B01

2023年2月23日 星期四



房产家装部 主办

每周四出版 主编 原晓蕾 编辑 郭 辉 校对 李红岩 组版 韩冬萍 新闻报料:8797333

楼市暖意渐显 银行放款提速

近日,国家统计局发布数 据,今年1月份,全国70个城 市新建商品住宅价格指数环 比持平,涨幅为0.0%。分析人 士认为,今年各地楼市支持政 策仍有望进一步加码,推动成 交量提升。

在成交价方面,各楼盘价 格近期没有太大变化,只是优 惠活动有所不同,目前仍有多 家楼盘在冲刺"开门红"。"目 前,仍处于'开门红'阶段,客 户可以参加砸金蛋活动,有冰 箱、彩电等好礼相送。"北京一 位房贷中介表示。

在楼市暖意渐显的同时, 商业银行也保持高速放款,加 大和楼盘的合作力度。"我们 楼盘一共有7家合作的银行, 以股份行和城商行为主,各家 银行的审批速度都很快,资料 齐全的情况下,7个工作日内 就能放款。"某楼盘销售人士 透露,近期还有银行在和其所 在公司洽谈合作。

今年年初以来,多家银行

也将住房金融业务作为重点, 加大和房企的战略合作力 度。2月15日,华润集团与招 商银行签署战略合作协议,双 方将重点在融资授信、产业并 购、绿色金融、科技创新等方 面共谋合作发展机遇。

此前,民生银行重庆分行 先后与华宇集团、两江置业、康 田集团3家房地产企业签署战 略合作协议,银企双方约定将 在房地产开发贷款、个人住房 按揭贷款、房地产并购融资及 其配套服务等多元化综合金融 服务展开进一步深入合作。

去年年初以来,多地推出 房地产相关政策。信达证券 地产行业首席分析师江宇辉 表示,此前放松幅度较小的核 心一、二线城市的改善性需求 支持政策有望加码。结合此 前的首套住房贷款利率政策 动态调整机制,需求端政策有 望进一步从边际降低购房成 本、适度加杠杆等方面着手。

"目前,改善性需求具备-

定可持续性。因城施策特征比 较明显,对于二套房的认定和二 套房贷款利率的定价是关键变 量,改善性需求支持力度仍有加 强空间。"银河证券研报表示。

价格方面,国家统计局日 前发布的最新一期70城房价 指数显示,全国70个城市新 建商品住宅价格指数环比持 平,涨幅为0.0%,同比涨幅 为-2.3%。国家统计局城市司 首席统计师绳国庆表示,一线 城市商品住宅销售价格环比 转涨,二、三线城市环比降势 趋缓;一线城市商品住宅销售 价格同比上涨,二、三线城市 同比下降。

"今年春节比以往年份较 早一些,预计今年房地产的 '小阳春'也会比往年稍早到 来。目前,购房客户绝大多数 为刚需和改善型,房价预计不 会有太多变化,只是开发商的 优惠幅度有所不同,取决于楼 盘清盘速度。"上述房产中介 新

一銷售 动 态

征云·美好生活家园

购房立减3万元

本报讯(记者陶静)近 日,记者在位于长安路与解 放路交会处附近的征云,美 好家园项目营销中心了解 到,该项目即将售罄,现正清 盘巨特惠中,购房立减3万 元。据了解,征云·美好生活 家园项目打造的宜居、宜学、

宜养、宜游、宜业,将成为"五 宜"梦想城镇,以及电子巡 更、视频监控、消防报警、社 区WIFI、园林雾森的智能 化社区,未来这里将是一个 "城市生态居住区,美好生活 梦想城邦"的理想之地。

卓世•悦东城

购房送家电礼包

本报讯(记者陶静)近 日,记者在位于市人民路 与文汇路交会处附近的卓 世·悦东城营销中心了解到, 该项目96平方米至136平 方米品质房源正在热销中, 并推出了交1万元抵3万 元,购房还送全屋家电大礼 包活动。据了解,作为市重 点工程项目,卓世·悦东城落 址市人民路与文汇路交会处 北100米路东,占据城市"东 扩南移"重要位置,有市繁华 路段人民路周边配套加持, 成为焦作市民安家人民路置 业首选。

和兴外滩玺苑

美学外立面 让建筑重归艺术

本报记者 陶

城市里的建筑鳞次栉比, 但真正有灵魂的建筑却屈指可 数。人们对于建筑的第一感 知,往往是由外立面赋予的,因 此外立面被称为建筑的表情。 然而,审美单一化、材料同质化 的住宅外立面,很难让人有眼 前一亮的感觉。和兴外滩玺苑 精研城市地脉和文化,在焕新 更迭的时代步伐中,打造出足 以匹配城市美学的建筑外立 面,让建筑重归艺术。

外立面是建筑的颜值担 当,更是品质与工程进度的重 要指征。和兴外滩玺苑外立 面实景已大美呈现,随手一拍 便是颜值大片。单从外立面 的设计看,就有一个显著的变 窗墙比的大幅提升。 所谓窗墙比,就是指某一朝向 的窗户和墙面的面积之比,而 越大的窗墙比可以让人从视 觉上直接感受到建筑的现代 化和通透感。对于购房者而 言,如果一个楼盘的窗墙比能 做到40%以上,那么基本可以 判定至少在外立面上属于品 质不错的项目。外滩玺苑整 体采用现代简约风格外立面, 几何线条设计,让流畅感和时 尚感更有张力,大面积LowE玻璃的运用亦是点 睛之笔,凝练而优雅 的大面块玻璃与天空 交相辉映,如同城市 繁华之上耀目的泛光 水面,透着盈盈光华, 简洁雅致的色调选 择,折射了城市人群 的审美演变,也体现 了建筑功能性向艺术 品位的进阶。

外滩玺苑的大玻 璃立面不仅带来轻盈 剔透的超高颜值,同 时也消除了阳光与室

内的隔阂,让建筑在阳光下富 有时尚活力,既能保证户内的 充分采光,也能做到外立面的 "高颜值"。在选材上,外滩玺 苑臻选通体水包砂外墙工艺 搭配干挂石材,与高级灰主色 调形成呼应,整体简洁大气, 为居者呈现出理想中的极简 生活美学,形成了大气、和谐、 极富仪式感的居住环境。此 外,传统建筑的外立面,对阳 台、窗洞等功能空间的处理比 较简单粗糙,空调外机位、排 水系统等也没有进行适当隐 藏,杂乱无章且孔洞较多,有 失大气。和兴外滩玺苑对外



立面细节的处理更加精致,线 条清晰利落。从根本上避免 了传统外立面排水立管、燃气 管线、空调室外机外露、衣物 晾晒随意性等造成的建筑外 立面"掉价"

精明的消费者往往能从细 节上判断一个小区的品质。而 外立面就是住宅品质的一个重 要研判断标准。和兴外滩玺 苑,以专业的匠心品质,只为向 客户呈现最有质感和品位的产 品,让项目立面历经岁月的冲 洗,而不失本真韵味

上图 和兴外滩玺苑项目 实景。 陶 静 摄



加工程动态

蓝城•桂语江南

南苑6号楼外墙保温开始施工

本报讯(记者王倩) 近日,记者在位于人民路 与山阳路交会处附近的 蓝城·桂语江南楼盘施工 工地了解到,该项目地处 焦作城市繁华地带,奢享 龙源湖公园美景和南水 北调运河景观。目前,南

苑3号楼14层主体结构 施工完成、4号楼砌体2 至17层施工完成、5号楼 室内抹灰进行中、6号楼 外墙保温开始施工、12号 楼砌体植筋正在施工、13 号楼公区二层以上关于 墙地砖的施工均已完成。

征云•云筑

多栋楼正在施工中

本报讯(记者王倩) 近日,记者在位于人民路 与南诵路交会处附近的 征云·云筑项目施工工地 了解到,该项目北拥247 公顷绿地面积的天河公 园,西临普济河滨河公

园,坐拥城市"双水系", 尽享城市最美景观带,让 业主实现身居天然氧吧 的愿望。目前,该项目1 号楼建至6层,3号楼建 至6层,5号楼建至9层, 6号楼建至6层。